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OTOK ŠOLTA 

   (14. 09. 2026 do 20. 09. 2026) 

Otok Šolta leži nedaleč od mesta Split in se na njeni vzhodni obali skoraj dotika otoka 

Brača – tam, pri tako imenovanih Splitskih vratih. Šolta slovi po prekrasnih plažah, 

ki obdajajo ves otok, na njej so številni nasadi oljk in značilne stare vasi, ki so danes 

nekakšna priča življenja in dela domačinov in njihove bivanjske kulture. Na Šolti 

boste predvsem uživali v mirnem okolju, neokrnjeni naravi, ob tem pa se boste 

družili na prijetnih pohodih in spoznavali zgodovino in znamenitosti otoka. Seveda 

pa boste imeli dovolj časa tudi za sprostitev na plaži in ob kopanju v čistem morju. 

 

1.dan: ponedeljek, 14. 09. 2026  

SLOVENIJA – PREVOZ DO SPLITA IN TRAJEKT NA OTOK ŠOLTA 

Odhod avtobusa iz dogovorjenega mesta v jutranjih urah in vožnja proti Hrvaški, ter 

nadaljevanje po avtocesti do Splita. Vkrcanje na trajekt in plovba na otok Šolta. Po 

prihodu in izkrcanju se popeljemo do kraja naše nastanitve. Nastanitev v apartmajih, 

prosto za počitek, večerja po predhodnem naročilu. Prenočevanje. 
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2. dan: torek, 15. 09. 2026 (2,5 ure hoje) 

NEČUJAM – POHOD DO VELE STRAŽE IN GORNJEG SELA  

Po individualnem zajtrku se bomo zbrali in se podali na odličen pohod iz vasi v smeri 

najvišjega otoškega vrha Vele straže, visoke 237 m, od koder boste lahko uživali v 

lepih razgledih. Nato spust do lokalne ceste, nadaljevanje do vasi Gornje Selo. Prosto 

za osvežitev, povratek z avtobusom do kraja nastanitve. Prosto za kopanje. Večerja 

po predhodnem naročilu in prenočevanje.  

3. dan: sreda, 16. 09. 2026 (2,5 ure hoje) 

POHOD OD GROHOT DO VELE IN MALE STRAŽE IN PLAŽA TATINJA 

Po zajtrku se podamo z avtobusom do kraja Grohote. Sledil bo pohod po poljih in 

vzpon na drugi najvišji vrh otoka Šolta, ki je prav tako Vela Straža, z višino 211 m. 

Po osvojitvi tega vrha pa nadaljujemo s pohodom še na vrh Mala Straža, ki je 197 m 

visoki vrh, kjer stoji razgledni stolp. Po krajšem počitku se vrnemo proti kraju Grohote 

in se po želji podamo še do posebne in zanimive plaže, Tatinja, Povratek po poti v 

Grohote, od tam pa se z avtobusom zapeljemo do naših apartmajev. Prosto do 

večerje, prenočevanje. 

4. dan: četrtek, 17. 09. 2026 (2,5 ure hoje) 

NEČUJAM KROŽNA POT OB OBALI  

Individualni zajtrk, podamo se na krožno pot večinoma tik ob morju, po kamnitih 

poteh, ki se vijejo vdolž vzhodne obale otoka, od koder imamo ves čas pogled na Split 

in na sosednji otok Brač. Ob koncu pa se povzpnemo preko otoškega grebena, ter 

spust v kraj nastanitve. Prosto do večerje, nočitev. 

5. dan: petek, 18. 09. 2026 (2 do 2,5 ure hoje) 

NEČUJAM – Z AVTOBUSOM DO GROHOT IN POHOD ČEZ OTOK MASLINICE 

Po individualnem zajtrku v apartmajih se zberemo na dogovorjenem mestu, od koder 

se odpeljemo do kraja Grohote. V lokalni trgovini si nabavimo vse potrebno in 

nadaljujemo pohod skozi kraja Srednjo Selo in Donje Selo do plaže Šipova, za kar 

bomo potrebovali dobri dve uri. Ob lepi naravni plaži naredimo enourni postanek za 

skok v morje in za uživanje ob njem. Po uživanju in ohladitvi v morju se podamo do 

kraja Maslinica, kjer naredimo postanek za osvežitev. Avtobusni prevoz do naše 

nastanitve. Prosto. Večerja in prenočevanje. 
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6. dan: sobota, 19. 09. 2026 (2,5 ure hoje)  

STOMORSKA – GORNJE SELO – POHOD DO PLAŽE SENJSKA 

Po individualnem zajtrku v apartmajih, nas bo pot najprej vodila do kraja Gornje Selo, 

kjer se bomo okrepčali. Sledila bo prijetna pot po makadamskih poteh in na koncu 

spust do osamljene plaže Senjska v istoimenskem zalivu. Tukaj naredimo daljšo 

pavzo za skok v morje in uživanje v tišini. Po uživanju na tem lepem kotičku na 

razgibani južni obali in v morju, se bomo podali še do lokalne ceste, kjer bomo 

počakali na bus ter se odpeljali nazaj do apartmajev. Prosto do večerje. Prenočevanje. 

7. dan: nedelja, 20. 09. 2026  

ŠOLTA – SPLIT IN POVRATEK V SLOVENIJO 

Po individualnem zajtrku in oddaji apartmajev, bomo zložili prtljago v avtobus, 

transfer do pristanišča. Sledi trajektna plovba do Splita in izkrcanje na celini. 

Predviden prihod v Ljubljano je v večernih urah. 

 

Cena: 390€/oseba/app  

 

CENA VKLJUČUJE:  

-Avtobusni prevoz po programu, cestnine in parkirnine,  

-trajekt na relaciji Split-Šolta-Split,  

-nastanitev v apartmajih na otoku Šolta-Nečujam 6 nočitev, v apartmajih 1/6 

nastanimo samo 4 osebe, 

-organizacijo potovanja,  

-spremljevalca agencije na pohodih. 

Cena ne vključuje:   

Večerij v lokalni restavraciji – po dogovoru (riba ali meso) 120 €/osebo. 

 

*Pridržujemo si pravico do spreminjanja, dodajanja ali odstranitve v programu potovanja. 


